

## 傳福音的恩膏

賽 61:1 主耶和華的靈在我身上；因為耶和華用膏膏我，叫我傳好信息給謙卑的人（或譯：傳福音給貧窮的人），差遣我醫好傷心的人，報告被擄的得釋放，被囚的出監牢；2 報告耶和華的恩年，和我們神報仇的日子；安慰一切悲哀的人。

## 恩膏的目的

1. 原文是指著主耶穌的事工，但如今我們已經承接了耶穌的事工，也需要同樣的能力。
2. 恩膏時祭司的特權，是神樂意賜給我們新約的祭司們的。
3. 很多追求恩膏的人，必須要認清楚，傳福音是最主要的目的，而不是醫治和釋放，雖然這是傳福音時候的現象，為要神得到榮耀。
4. 許多信耶穌的人，他們也需要看見神的榮耀和聖靈的大能，證明自己的信仰，因為我們的神是個有行動的神，是願意賜福的神。
5. 所有傳信息，醫治和釋放，都需要聖靈的能力，沒有聖靈的膏抹，我們就只是憑著血氣行事。

## 傳信息

1. 傳福音給謙卑，貧窮的人，也要醫治傷心的人。Q: 那麼不謙卑不貧窮的不傷心的，怎麼辦？
2. 我們心裡上，情緒上，感情上，思想上，都需要神話語的啟示和指導，但是在傳講的時候，絕對需要聖靈所賜的恩膏和能力，要傳遞神藉著耶穌基督帶出來的盼望。
3. 報告其實就是宣告，也是用能力宣告神的旨意。
4. 被擄的得釋放，是肉身被擄的得到解脫（也包括各種類的癮），而被囚的出監牢（原文是打開眼睛）是精神屬靈層面上的釋放。我們身處在末後邪惡的世代，特別需要屬靈的洞察力，分辨假先知和敵基督的騙術，看出披著羊皮的狼！
5. 報告神悅納人的恩年，就是禧年。在禧年中，神把失去的財富和產業歸還我們，好讓我們重新開始。對比我們基督徒有一個重新，重生的機會！
6. 神報仇的日子，就是審判的日子，所有我們在人世之間所遭受到的冤屈，神必定報應。對於我們被欺壓的人，悲哀沒有盼望的人，這也是福音好消息！

## 應用

1. 任何神的事工都需要神給的恩膏能力，我們需要神的啟示，好讓我們完成傳福音，醫治釋放的工作。Q: 我們可以不作這些嗎？
2. 傳福音的策略就是針對人的物質和屬靈兩方面來進行。在北美，我們看到的是物質豐盛，但是人的心卻是很空虛，不曉得明天會發生什麼事，遇見不可知道的未來，人心總是不踏實的。
3. 求主打開我們屬靈的眼睛，讓我們脫離一些屬靈的捆綁，世界上的誘惑和迷惑，也按著聖靈給我們的能力，去幫助那些在屬靈裡面被蒙蔽的朋友和主內的肢體們。
4. 主啊，恩膏我們教會的每一位！